

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 79
(9656)

Среда
5 октября
2016 года

5 октября - День учителя

В администрации района

Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Укрепление системы образования в Тюменской области - в числе приоритетных направлений развития региона. Мы строим и реконструируем школы, оснащаем аудитории необходимым современным оборудованием и повышаем квалификацию педагогов. Однако создать творческую, живую и психологически комфортную обстановку для учащихся может только влюбленный в свое дело, активный и неравнодушный, энергичный и инициативный учитель.

У нас много талантливых преподавателей, которые не просто дают прочные знания, а всей душой болеют за своих учеников, делятся с ними частичкой своего сердца, закладывают потенциал для их будущих достижений и побед. Яркое тому подтверждение - в области растет средний балл ЕГЭ, а каждый десятый выпускник сдал единый госэкзамен, набрав от 90 до 100 баллов. Всё больше школьников участвуют в олимпиадном движении - в этом году на всероссийской олимпиаде наши ребята побили свой же рекорд, вернувшись домой с наградами по информатике, географии, истории, технологии.

Искренне благодарю ветеранов тюменского образования. На вас и сегодня равняется молодая смена!

Спасибо вам, дорогие учителя, за отзывчивость, чуткость, терпение, доброту и веру в наш успех, которые помогают нам выстоять перед любыми трудностями.

Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, творческой самореализации, признания и уважения учеников.

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые педагоги, ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с Днем учителя!

Система образования в Уватском районе успешно развивается. Все нововведения, безусловно, влияют на повышение качества преподавания и открывают большие возможности для школьников. Особую гордость вызывает профессиональный состав отрасли. Более ста педагогов района имеют государственные награды и ведомственные звания: 6 заслуженных учителей, 14 отличников народного просвещения, 19 почетных работников общего образования Российской Федерации, 67 обладателей Почетной грамоты министерства. Благодаря вам, уважаемые педагоги, подрастает новое поколение активных и творческих ребят. Их достижения и успехи на олимпиадах и конкурсах - ваша заслуга.

В районе активно реализуется политика по привлечению молодых специалистов. Стало традиционным проведение конкурсов мастерства, таких как «Зажги свою звезду!», «Педагог года», «Мой первый урок».

Желаю педагогам всех поколений крепкого здоровья, благополучия, творческого настроения, благодарных учеников и новых успехов!

С.Г. ПУТМИН,
глава администрации
Уватского муниципального района

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда!

От имени депутатов Думы Уватского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с Днем учителя!

Вы выполняете задачу поистине государственной важности - готовите образованных, конкурентоспособных выпускников, нацеленных не только на личный успех, но и на успех коллектива, в котором им предстоит учиться, работать, на успех своей малой родины, Уватского района, всей страны. А для этого, кроме знаний, вы даете ученикам уроки доброты, трудолюбия, патриотизма.

Учительство нашего района - это сплав мастерства, опыта, творчества и энергии. Немало педагогических работников отмечено почетными званиями, ведомственными и государственными наградами. Уверен, вам по плечу достижение поставленных целей, взятие новых профессиональных высот.

Особые слова благодарности - ветеранам педагогического труда, которые создали надежный фундамент качественного образования и являются ярким примером для тех, кто осваивает основы самой гуманной профессии.

Спасибо всем педагогам за каждодневный кропотливый и очень важный труд, любовь к своему делу, высокую гражданскую ответственность.

Желаю вам здоровья, новых успехов в работе, талантливых и благодарных учеников, личного счастья.

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
глава муниципального образования,
председатель Думы Уватского
муниципального района



Рабочая встреча

22 сентября в районной администрации состоялась встреча главы Сергея Путмина с начальником Тобольского УМН АО «Транснефть-Сибирь» Андреем Ходосевичем и начальником отдела социального развития АО «Транснефть-Сибирь» Александром Мухортовым.

АО «Транснефть-Сибирь» является ключевым партнером администрации Уватского района, одним из наиболее крупных работодателей и налогоплательщиков. На встрече рассмотрены вопросы дальнейшего взаимодействия. Речь шла о корректировке градостроительной документации Мугена, возможности развития индивидуального жилищного строительства и обеспечения земельными участками сотрудников организации, которые работают в поселке. Кроме этого, участники встречи обсудили реконструкцию канализационных очистных сооружений в Нагорном и поэтапный переход на теплоснабжение села Демьянского муниципальными котельными. Также была затронута тема сохранности автомобильных дорог.

Представители компании выразили заинтересованность в совместном решении общих вопросов, имеющих первоочередное значение для жителей Уватского района.

Поддержка бизнеса

Меры поддержки малого и среднего бизнеса обсудили глава Сергей Путмин и директор Уватского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Любовь Шехирева 28 сентября.

В районе создана рабочая группа по сопровождению инвестиционных проектов. Имеется практика проведения кустовых совещаний с предпринимательским сообществом на территориях сельских поселений. Сергей Путмин отметил, что сотрудничество администрации и Фонда по обеспечению устойчивого развития предпринимательства в районе будет продолжено.

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» оказывает финансовую и организационно-административную помощь. За последний год по микропрограммам профинансирована деятельность 8 предпринимателей на сумму 7 миллионов 100 тысяч рублей. Ранее Фонд выдал 4 целевых займа на общую сумму 24 миллиона 650 тысяч рублей, из них 2 - на развитие придорожного бизнеса и 2 - на производство хлебных и хлебобулочных изделий. На сегодняшний день действуют 6 микрозаймов, а еще трое предпринимателей собирают пакет документов на получение.

В рамках организационно-административного содействия субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается поддержка в части технологического присоединения инвестиционного объекта к инженерным сетям, получения технической документации, оформления земельного участка.

Районный форум

28 сентября в ходе проведения районного форума «На 55 с плюсом» глава администрации Сергей Путмин поздравил ветеранов с Днем пожилых людей и вручил заслуженные награды.

Почетными грамотами главы награждены председатели Туртасской и Осинниковской ветеранских организаций Нина Баева и Нина Стерхова, заместитель председателя Соровой ветеранской организации Татьяна Безмалая. Благодарностями главы отмечены члены Туртасской и Соровой ветеранских организаций Людмила Водова и Ольга Суханова, а также представители районного совета ветеранов Лидия Захарова и Екатерина Созонова.

Передача имущества

29 сентября глава администрации Сергей Путмин провел рабочую встречу с директором ГАПОУ ТО «Тобольский многопрофильный техникум» Станиславом Поляковым и его заместителем Вячеславом Зелениным по вопросу передачи бывшего здания училища в муниципальную собственность.

Напомним, что согласно распоряжению Правительства Тюменской области в 2013 году ГОУ НПО ТО «Профессиональное училище № 58», находящееся на территории села Уват, было включено в состав ГАПОУ ТО «Тобольский многопрофильный техникум». В связи с набором студентов деятельность училища прекращена. Здание оказалось невостребованным, и было принято решение: передать его муниципалитету для дальнейшего использования в собственных интересах, например, в качестве новой базы предприятий жилищно-коммунальной отрасли.

В завершение встречи Станислав Поляков рассказал, что сотрудничество Тобольского многопрофильного техникума с образовательными организациями Уватского района продолжается. Ученики Ивановской, Туртасской и Уватской школ в этом году примут участие в молодежном проекте «Территория новых возможностей». В его рамках ребята посетят тобольскую промышленную площадку крупнейшей в России газоперерабатывающей и нефтехимической компании «Сибур» с целью профессионального самоопределения.

**Пресс-служба администрации
Уватского муниципального района**

Учится быть совершенным учителем

Азалия Хуснитдиновна Сальманова - учитель начальных классов Уватской школы. Перспективный молодой педагог, подающий надежды специалист, добрый и отзывчивый человек - такие отзывы даёт о ней администрация школы.

Стаж работы Азалии Хуснитдиновны небольшой - всего три года, но за это короткое время она сумела завоевать уважение коллег, родителей, а главное учащихся.

- Пожалуй, главный мой принцип в работе - учить так, чтобы захотел учиться каждый, - поделилась А.Х. Сальманова.

Без усталости, изо дня в день, она старается постигнуть всю сложность и многогранность своей работы. Еще в детстве девушка хотела стать учителем. К выпускному классу школы мечта не изменилась. Поступила в Тобольскую государственную социально-педагогическую академию им. Д.И. Менделеева, а к ее окончанию определилась уже и со школой, в которой хотела бы работать.

- Уватскую школу порекомендовала мне мой преподаватель в институте, - рассказала сегодняшняя героиня. - Охарактеризовав учебное заведение, как очень перспективное с отличным дружным коллективом. Я, как послушная ученица, приняла к сведению ее слова. Встретилась с директором школы, тогда еще с Мариной Александровной Ждановой, рассказала о себе, о своих планах. Марина

Александровна в свою очередь пообещала подумать и перезвонить. Признаться, я с нетерпением ждала звонка. И вот уже четвертый год я работаю в Уватской школе, чему несказанно рада.

В Уватском районе на высоком уровне отлажена система непрерывного процесса становления молодых педагогов, организована методическая помощь им. Кроме того, действует клуб молодых педагогов «Время vybrало нас!», цель которого - передача знаний, опыта, мастерства от опытных учителей к молодым, развитие профессиональных компетенций.

На заседаниях клуба с помощью опытных наставников организуется обучение молодых педагогов в различных формах: круглые столы, семинары, мастер-классы творчески работающих учителей района, тренинги, подготовка к участию в профессиональных конкурсах.

Весомым стимулом к достижению вершин педагогического мастерства является возможность заявить о себе как о перспективном учителе. В прошлом году и Азалия Хуснитдиновна рискнула и приняла участие в конкурсе профессионального мастера «Педагог года» в номи-



А.Х. Сальманова.

нации «Зажги свою звезду!». Показала открытый урок, представила свою инициативу в образовании и продемонстрировала ораторские способности в публичном выступлении.

Пока победить не удалось, но громко заявить о себе Азалия Хуснитдиновна определено получила.

- Учитель новой современ-

ной школы должен быть для своих учеников эталоном высокой культуры, творчества, социальной мобильности, остроты ума и широты знаний. Быть примером для детей - для меня не просто слова. Это большой каждодневный труд, который мне нравится. Еще ни разу не пожалела, что стала учителем.

Лариса ФИЛАТОВА

О людях

Ей по душе сельская глубинка

Анна Владимировна Мокроусова работает в Солянской школе учителем русского языка и литературы. На педагогический путь встала, как говорится, по зову души: она всегда твердо знала, что будет только учителем. Ибо кто, кроме нас, взрослых, создаст благодатную почву и вырастит в душе ребёнка росточек любви, добра и взаимопонимания.

Анна Владимировна родилась в Аромашево, поступила в Ишимский педагогический институт на факультет филологии. К окончанию вуза в 2011 году

перед девушкой стоял вопрос не кем быть, а скорее, где: оставаться в родном селе или переехать в город?

В Тюмени работа нашлась быстро: пригласили учителем русского языка и литературы в одну из школ. Подала документы на трудоустройство, а в августе раздался звонок от директора Солянской школы Уватского района: «Приезжайте! Мы Вас ждем! У нас очень хорошие условия труда, предоставляется жилье». И молодая учительница согласилась.

Приехала и убедилась, что здесь лучше, что она могла для себя желать: нет сеуты, свежий воздух, тишина и раздолье. Уже через несколько дней А.В. Мокроусова забрала документы из Тюмени и к Первому сентября переехала в Солянку.

Из моих родных и друзей такого поворота никто не ожидал, - сегодня вспоминает Анна Владимировна. - Если подумать, то поступок весьма смелый: уехала работать в незнакомое место, не зная никого. Сегодня, осмысливая события тех

дней, удивляюсь, как решилась всё бросить и уехать вдаль от цивилизации. Но я расценивала эту поездку, как возможность получить опыт. В городе мне душно, пыльно, не люблю пробки. В деревне свои сложности. Например, отдаленность районного центра с его инфраструктурой: больницей, МФЦ, полицией, магазинами.

Спустя некоторое время познакомилась с будущим мужем Владимиром. Он работает водителем филиала ДРСУ в Солянке. Через год в молодой семье родился сын Савелий.

Семья Мокроусовых пошла по программе улучшения жилищных условий молодым специалистам и теперь в Солянке строит отдельный дом. Анна и Владимир уверены: лучшего места для жизни им не найти, да и не надо, здесь есть всё: хорошие люди, изумительная природа, любимые работы и возможность наслаждаться любимыми увлечениями - вышивкой, чтением классической литературы и даже рыбалкой.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Верна родному краю

Ирина Александровна Захарова родилась в Игриме Берёзовского района ХМАО Тюменской области в 1973 году. Ещё до школы с родителями переехала в село Демьянское Уватского района. Мама устроилась на работу в местный детский сад.



Очень люблю свое Демьянское - это часть большой Тюменской области. Чувство родины, чувство патриотизма - главные для меня, поэтому, даже ненадолго покидая село, всегда спешу обратно домой, к семье, родителям.

Ирина Александровна окончила Демьянскую среднюю школу, а после - поступила в Тобольский педагогический институт имени Д.И. Менделеева:

Выбирала профессию просто: хотела продолжить дело мамы, Нины Андреевны Дорониной, то есть стать педагогом. Решила стать учителем начальных классов. По окончании института вернулась в родное село и устроилась в школу, где и работаю до сих пор.

Будучи учителем начальных классов, Ирина Александровна сделала четыре выпуска, а в 2013 году была назначена директором школы.

Профессию свою очень люблю, потому и не отступила ни на шаг от своего выбора и осталась верна своей школе и селу. И рада этому: люблю детей, их любознательность и желание познать новое.

У супругов Захаровых трое детей: старшая дочь перешла на последний курс Тюменского индустриального университета, средний сын учится в третьем классе Демьянской школы, а младший сын посещает детский сад.

Владимир НАСЫРОВ
Фото Эдуарда ЛУПАШКО



5 октября - День работников уголовного розыска России

Такая работа

Ежегодно 5 октября сотрудники уголовного розыска России отмечают свой профессиональный праздник.

Российский сыск еще в царской России показал свою силу и значимость. 5 октября 1918 года Наркомат внутренних дел РСФСР утвердил положение об организации отделов уголовного розыска. С тех пор при местных органах милиции стали действовать специальные подразделения «для охраны порядка путем негласного расследования преступлений уголовного характера и борьбы с бандитизмом». Долгие годы эта служба развивалась и совершенствовалась.

О том, как и что значит работать в уголовном розыске, нам рассказал подполковник полиции в отставке Слинкин Сергей Борисович.

В каком году Вы пришли работать в органы внутренних дел и было ли это осознанное желание или так распорядилась судьба?

- На работу в органы внутренних дел я пришел работать в 1993 году. Было ли это желанием - сейчас сказать трудно, наверное, так получилось. После окончания педагогического училища, я работал в Уватской школе, и ко мне на тренировки приходили тогда еще действующие сотрудники милиции. Также окружение подтолкнуло на этот шаг: соседи, друзья, которые работали в органах внутренних дел. И так получилось, что постепенно они переманили меня к себе на службу.

Свою службу в милиции Сергей Борисович начинал

с милиционера-конвоира, после успешного прохождения стажировки, его как молодого и подающего большие надежды сотрудника перевели в оперуполномоченные уголовного розыска ОВД Уватского района. За двадцать лет работы в органах внутренних дел Сергей Борисович прошел путь от оперативника до заместителя начальника отдела МВД России по Уватскому району.

Расскажите о самом первом деле, на котором Вам пришлось выехать?

- Это была кража. Один из жителей поселка Туртас приехал в Уват и совершил квартирную кражу. После чего поехал в город Тобольск и там продал похищенное. Нам по горячим следам удалось задержать злоумышленника и передать его следственному отделу уже для дальнейшего разбирательства.

Вы начинали работу в органах в начале 90-х. Скажите, трудно было в те времена с криминальной обстановкой в районе?

- Да, в девяностые обстановки в районе, как, впрочем, и по всей стране, была нелегкая. И разбойные нападения и заказные убийства, и кражи - всё это было.

Одно громкое дело произошло в начале двухтысячных в канун Нового года. По дороге в город Горноправдинск было совершено разбойное нападение на инкассаторскую машину, в которой находилась зарплата. В результате работы



мы установили автомобиль, на котором передвигались преступники, установили личность владельца данной машины, задержали, а потом уже в ходе допроса он рассказал о своих подельниках. Так произошло задержание группы преступников, состоящей из четырех человек, уроженцев Республики Дагестан.

Конечно было тяжело. По несколько дней не бывали дома, сидели в засадах, ожидая преступника, сами не раз выступали в роли наживки, но было интересно, работали слаженной группой, четко знали алгоритм своих действий и, наверное, поэтому раскрываемость была хорошей.

А как Ваша супруга отнеслась к такой работе, ведь фактически это не работа, а образ жизни?

- Конечно же, переживала, но деваться было некуда, это же работа и ее надо выполнять. Пропадал ночами, днями. Бывало, позвонишь, что поехал на происшествие или в засаду где-нибудь, чтобы сегодня не ждала, и на несколько дней уезжаешь. Служба в органах внутренних дел связана с многочисленными трудностями, но у меня была хорошая поддержка близких.

И всё-таки, Сергей Борисович, по прошествии двадцати лет работы в органах внутренних дел, пройдя такой путь по карьерной лестнице, что Вы можете сказать о том, что значит работать в уголовном розыске?

- Погони, засады, разоблачение хитроумных планов, задержание. Одним словом, «романтика» уголовного розыска. На деле, конечно же, не так. Долгий и изнурительный опрос всех, кто что-то когда-то мог увидеть, множество бумаг, которые нужно просмотреть, хотя рабочий день уже давно закончился. Работа, работа, работа.

Первоочередными задачами уголовного розыска являются недопущение представителей криминалитета во властные структуры, предупреждение террористических актов, борьба с организованной преступностью, пресечение каналов незаконного оборота оружия и взрывчатых веществ.

5 октября сотрудники уголовного розыска России отмечают свой профессиональный праздник, чтобы Вы хотели пожелать своим коллегам в этот день?

- В первую очередь я хочу поблагодарить сотрудников уголовного розыска, которые проходят службу в оперативном подразделении отдела МВД по Уватскому району! От всего сердца пожелаю, чтобы они оставались верными лучшим традициям своей нелегкой профессии, чтобы риска и потерь было как можно меньше, крепкого здоровья и удачи!

Особые слова благодарности - ветеранам уголовного розыска, тем, кто вкладывал свои силы и душу в дело развития и совершенствования оперативных подразделений и сегодня бережно передает молодежи не только профессиональные знания, но и жизненный опыт.

В свою очередь руководство и весь личный состав отдела МВД России по Уватскому району поздравляют ветеранов и действующих сотрудников подразделения уголовного розыска с этим праздничным днем. Желаю личному составу уголовного розыска, их семьям, а также ветеранам службы долголетия, крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи, успехов во всех делах и начинаниях.

Ольга КАРЕЛИНА,
специалист по связям
с общественностью
ОМВД России
по Уватскому району

В краеведческом музее

Уватфильм представляет...

У коллектива краеведческого музея «Легенды седого Иртыша» уже стало доброй традицией ежегодно 29 сентября, накануне Всемирного дня пожилых людей, приглашать к себе в гости людей старшего поколения.

Не исключением стал и минувший четверг. Виновников торжества вновь ждал сюрприз.

Как поведал присутствующим режиссер, с ролью которого виртуозно справился Илья Павлик, на базе музея будет проходить кастинг и съемка нового фильма известной телекомпании, монстра мирового кинематографа «Уватпикчерз». И он вместе со своей ассистенткой Ренатой Волковой и помощницей Миланой Шуляк прибыли проверить состояние площадки и готовность группы подойти с

ноткой фантазии к рождению мирового шедевра, который должен перевернуть весь кинематограф.

Но для съемок фильма нужно было подобрать творческий коллектив: продюсера, кинооператора, стилиста, каскадера, звукорежиссера и, конечно же, актеров.

В ходе испытаний выяснилось, что самым талантливым кинооператором на планете Земля является Лидия Захарова, стилистом года, при помощи своей модели Екатерины Созоновой, стала Надежда Кудрина, бесстрашным каскадером

века определена Галина Кострикова, а самой главной по звуку оказалась Валентина Белкина. Роль продюсера взяла на себя ведущая мероприятия Ольга Бронникова.

Затем начался кастинг для подбора актерского состава, в результате которого все претенденты были утверждены на роли для съемки фильма. А для того чтобы группу ожидал творческий успех, присутствующие исполнили уватско-индийский ритуальный танец.

И вот наступил долгожданный момент - пришла пора съемок. Кинооператором было снято 8 эпизодов фильма под рабочим названием «Уватфильм представят...».

Весь творческий коллектив надеется, что новый фильм

станет лидером мирового проката и на киноплощадке Увата будет снят еще не один шедевр.

Далее всем присутствующим были вручены поздравительные открытки, которые сделали своими руками ученики 7 «А» класса Уватской школы со своим классным руководителем И.Г. Бузолиной.

А завершилась праздничная встреча чаепитием в «Кинокафе» и дегустацией блюд, которые с большой любовью приготовили виновники торжества.

О.В. БРОННИКОВА,
сотрудник АУ
«Краеведческий музей
Уватского муниципального
района «Легенды седого
Иртыша»

Официально

Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Площадка одиночной скважины № 57 Северо-Тамаргинского месторождения. Обустройство»

В соответствии со статьей 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, постановлением администрации Уватского муниципального района от 06.06.2016 № 102 «Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территорий Уватского муниципального района и сельских поселений, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления Уватского муниципального района», распоряжением администрации Уватского муниципального района от 30.03.2016 № 561-р «О разработке проекта планировки и проекта межевания территорий»:

1. Утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Площадка одиночной скважины № 57 Северо-Тамаргинского месторождения. Обустройство» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района в течение семи дней со дня принятия настоящего постановления:

а) опубликовать настоящее постановление в газете «Уватские известия»;

б) разместить настоящее постановление на сайте Уватского муниципального района в сети интернет.

3. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимова Е.Ю.) приложение к настоящему постановлению обнародовать путем размещения на информационных стендах в местах, установленных администрацией района, органов местного самоуправления.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

5. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Уватского муниципального района.

С.Г. ПУТМИН,
глава администрации
Уватского муниципального района
(Постановление № 187 от 03.10.2016)

Активный отдых

За здоровый образ жизни

Тёплым солнечным осенним днём 21 сентября на стадионе «Юность» в Увате состоялся спортивный праздник по скандинавской ходьбе для пенсионеров, людей с нестаряющей душой, любящих спорт, движение, жизнь.

Группа «Здоровье» существует третий год, регулярно занимается скандинавской ходьбой. Пенсионеры активно принимают участие в соревнованиях, ведь они за здоровый образ жизни.

Жизнь после выхода на пенсию может быть яркой и насыщенной. Нет ничего невозможного, если есть интерес, желание и воля.

Человек - высшее творение природы. Но для того чтобы насладиться ее сокровищами, он должен отвечать, по крайней мере, требованию - быть здоровым.

В группе среди женщин царит атмосфера уважения,

дружбы, взаимопонимания, потому там всегда праздник. Хочешь быть здоровым - занимайся спортом. И не надо забывать одну мудрую поговорку: «В здоровом теле - здоровый дух». Организовал это мероприятие Уватский совет ветеранов. Участникам были вручены сладкие призы.

Спасибо за праздник, за энтузиазм, всем здоровья, удачи, успехов, радости! Так держать!

Желающие заниматься в группе «Здоровье» - милости просим!

Участники группы «Здоровье»



Официально

О внесении изменений в постановление администрации Уватского муниципального района от 03.12.2015 № 222 «Об установлении тарифов на услуги по вывозу жидких и твердых бытовых отходов, оказываемые муниципальным предприятием «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района», муниципальным предприятием «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» в части обслуживания населенных пунктов п. Демьянка и п. Муген»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 31 Устава Уватского муниципального района Тюменской области:

1. Внести в постановление администрации Уватского муниципального района от 03.12.2015 № 222 «Об установлении тарифов на услуги по вывозу жидких и твердых бытовых отходов, оказываемые муниципальным предприятием «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района», муниципальным предприятием «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» в части обслуживания населенных пунктов п. Демьянка и п. Муген» следующие изменения:

а) в наименовании и в пункте 1 постановления слова «твёрдые бытовые отходы» заменить словами «твёрдые коммунальные отходы» в соответствующих падежах;

б) приложения № 1 - 2 к постановлению изложить в следующей редакции согласно приложениям № 1 - 2 к настоящему постановлению;

в) в пункте 3 слова «по 01.10.2016 года» заменить словами «по 31.12.2016 года».

2. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимова Е.Ю.) настоящее постановление:

а) опубликовать в газете «Уватские известия»;

б) разместить на сайте Уватского муниципального района в сети интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Уватского муниципального района.

С.Г. ПУТМИН,
глава администрации
Уватского муниципального района
(Постановление № 186 от 28.09.2016)

Приложение № 1
к постановлению администрации
Уватского муниципального района
от 28 сентября 2016 г. № 186

Тарифы на услуги по вывозу жидких бытовых отходов, оказываемые муниципальным предприятием «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района», муниципальным предприятием «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» в части обслуживания населенных пунктов п. Демьянка и п. Муген (руб./м³, без НДС)

№ п/п	Предприятие	Зона обслуживания	Тариф	
			население (индивидуальные жилые дома)	бюджет и прочие
1	Муниципальное предприятие «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района»	п. Туртас	215,34	215,34
		с. Горнослинкино	245,00	245,00
2	Муниципальное предприятие «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района»	п. Демьянка	192,16	192,16
		п. Муген	-	232,55

Приложение № 2
к постановлению администрации
Уватского муниципального района
от 28 сентября 2016 г. № 186

Тарифы на услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, оказываемые муниципальным предприятием «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» в части обслуживания населенных пунктов п. Демьянка и п. Муген (руб./м³, без НДС)

№ п/п	Предприятие	Зона обслуживания	Тариф	
			население (индивидуальные жилые дома)	бюджет и прочие
1	Муниципальное предприятие «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района»	п. Демьянка	199,87	199,87
		п. Муген	363,63	363,63



С ноября 2015 года участились случаи появления волков в населенных пунктах Уватского района. Серые хищники загрызли несколько собак, нанесли вред фауне в заказниках, на территориях общедоступных охотничьих угодий. С целью объединения усилий и координации действий охотников, регулирования численности волчьего поголовья была создана рабочая группа, куда вошли представители администрации района, органов охотнадзора и охотпользователей, ведущих свою деятельность на территории района.

Мероприятия по регулированию численности волков на территории Уватского района на основании приказа Госохотуправления Тюменской области проводятся с 15 октября 2016 до 31 января 2017 года.

Принимая во внимание всю серьезность и социальную значимость данного мероприятия, призываем охотников-любителей активно включиться в эту работу. Информацию о случаях появления волков вблизи или в населенных пунктах, а также о желании лично участвовать в мероприятиях по регулированию численности волков необходимо сообщать сотрудникам Госохотнадзора по телефонам: 8-904-876-97-54, 8-922-072-10-18.

Кроме этого, принято решение о поощрении охотников, добывших двух и более волков, в виде выделения разрешения на добычу лося в сезон охоты 2017-2018 годов из лимита, выделенного на территории охотхозяйств района. Обращаем внимание: мероприятия проводятся под контролем органов Госохотнадзора на основании разрешений, выданных на регулирование численности волка.

Администрация Уватского муниципального района

